



АДМИНИСТРАЦИЯ  
ТЕЙКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 20.05.2020 № 118  
г. Тейково

Об утверждении проекта планировки территории и проекта межевания территории линейного объекта на территории Большеклочковского сельского поселения

Руководствуясь Градостроительным кодексом Российской Федерации, в соответствии с Уставом Тейковского муниципального района и на основании поданного заявления, учитывая протокол публичных слушаний по проекту планировки территории и проекту межевания территории линейного объекта на территории Большеклочковского сельского поселения и заключение по результатам проведения публичных слушаний, администрация Тейковского муниципального района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Утвердить проект планировки территории и проект межевания территории для строительства линейного объекта «Газопровод межпоселковый высокого давления от точки врезки в д. Пелгусово до дворовой территории Преображенского подворья вблизи д. Доронино Тейковского муниципального района Ивановской области» (прилагается).

Глава Тейковского  
муниципального района



В.А. Катков

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту планировки территории и проекту межевания территории линейного объекта на территории Большеклочковского сельского поселения

Дата, время проведения: - 15.05.2020 г., 14-00 ч.  
Место проведения: - д. Большое Ключково, ул. Центральная, д. 50  
Большеклочковского сельского поселения  
Тейковского муниципального района

Присутствовали: жители Большеклочковского сельского поселения, глава Большеклочковского сельского поселения, члены комиссии по проведению публичных слушаний.

Итого собравшихся: 10 человек.

Председатель публичных слушаний:

Емельяненко Е.Н. – начальник отдела градостроительства управления координации жилищно-коммунального, дорожного хозяйства и градостроительства.

Секретарь публичных слушаний:

Баранчук Т.В. – ведущий специалист отдела градостроительства управления координации жилищно-коммунального, дорожного хозяйства и градостроительства.

Инициатор публичных слушаний: администрация Тейковского муниципального района.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Публичные слушания по проекту планировки территории и проекту межевания территории линейного объекта «Газопровод межпоселковый высокого давления от точки врезки в д. Пелгусово до дворовой территории Преображенского подворья вблизи д. Доронино Тейковского муниципального района Ивановской области» на территории Большеклочковского сельского поселения.

СЛУШАЛИ:

Емельяненко Е.Н. открыла публичные слушания, осветила вопрос слушаний и сообщила, что указанный документ к моменту его рассмотрения на публичных слушаниях изложен с учётом положений действующего законодательства. С момента информирования заинтересованных лиц о проведении публичных слушаний замечаний и предложений по данному вопросу в администрацию Тейковского муниципального района не поступало. ИП, КФХ Сергун Е.А. дал письменное согласие на образование части земельного участка, ориентировочной площадью 3348 кв. м. на земельном участке с кадастровым номером 37:18:030154:47, с последующей передачей этой части в субаренду для строительства объекта «Газопровод межпоселковый высокого давления от точки врезки в д. Пелгусово до дворовой территории

Преображенского подворья вблизи д. Доронино Тейковского муниципального района Ивановской области». Также отметила, что публичные слушания проводятся в соответствии с требованиями Земельного кодекса, Градостроительного кодекса и на основании постановления Главы Тейковского муниципального района Ивановской области от 16.04.2020 № 6 «О назначении публичных слушаний по проекту планировки территории и проекту межевания территории линейного объекта на территории Большеклочковского сельского поселения».

Вопросов, замечаний и предложений от участников публичных слушаний не поступило.

По предложению председателя публичных слушаний провели голосование.  
Итоги голосования: «ЗА» - 10 человек. «ПРОТИВ» - нет.

#### РЕШИЛИ:

1. Одобрить рассматриваемый проект планировки территории и проект межевания территории линейного объекта «Газопровод межпоселковый высокого давления от точки врезки в д. Пелгусово до дворовой территории Преображенского подворья вблизи д. Доронино Тейковского муниципального района Ивановской области» на территории Большеклочковского сельского поселения.

2. Направить итоги публичных слушаний главе Тейковского муниципального района на рассмотрение и принятие решения.

Итоги публичных слушаний подвела Емельяненко Е.Н., которая сообщила, что вопрос повестки дня публичных слушаний рассмотрен. Поблагодарив всех участников за участие в обсуждении вопроса, публичные слушания были объявлены закрытыми.

Председатель публичных слушаний:



Е.Н. Емельяненко

Секретарь публичных слушаний:



Т.В. Баранчук